CBeneHuna o NpMéme CTy4eHTOB
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TIporpamMMbI [OATOTOBKH CIICLUAINCTOB
CpeHero 3BeHa: Ha 0a3e OCHOBHOIO 00LIero 25 0 25 0 25 0 0 0 25 0 0 0 22
00pa3oBaHus — BCEro
B TOM umce 1o crnenuanbHOCTH
«IKCIUTyaTanus 1 06CIyKUBaHHE 08.02.14 25 0 25 0 25 0 0 0 25 0 0 0 22
MHOrOKBapTHPHOT'O JOMa)
Ha 6a3e cpennero o0iero o6pa3oBaHusi- BCEro 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bcero no mporpamMmam HOJroTOBKH 25 0 25 0 25 0 0 0 25 0 0 0 2
CIICLHAIICTOB CPEAHEr0 3BeHA
IIporpaMMbI HOArOTOBKH
KBaJIM(HULMPOBAHHBIX PA0OUUX CIIy’)KallMX: Ha 69 0 69 0 0 0 0 0 69 0 0 0 11
0a3e 0OCHOBHOIrO 001Iero 00pa3oBaHus — BCErO
B tom uwmcie o npodeccusiM: «CrapIuk
(py4HOl ¥ YaCTHYHO MEXaHW3UPOBAHHOM 15.01.05 25 0 25 | 0 0 0 0 0 25 0 0 0 0
CBapKH (HAIUIABKH)»
«DIEKTPOMOHTEP IO PEMOHTY U
00CITy)KHBaHHUIO 3JIEKTPOOOOPYJ0BaHM (TI0 13.01.10 24 0 24 0 0 0 0 0 24 0 0 0 7
oTpacisM)»
«Macrep 110 peMOHTY U 00CITyKHBaHHIO 23.01.17 4 0 4 0 0 0 0 0 4 0 0 0 0
3NEKTPOOOOPYIOBAHUSY
«Macrep OT/eJIOYHBIX CTPOUTEIBHBIX 08.01.28 16 0 16 0 0 0 0 0 16 0 0 0 4
JIEKOPATHBHBIX PaboT»
Ha 6a3e cpezirero o01ero 06pa3oBaHHs-BCETO 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Bcero mo mporpamMMam Mo iroTOBKH 69 0 69 0 0 0 0 0 69 0 0 0 11
KBaJM(UIHPOBAHHBIX PabOUHX, CIYKAIHMX
Wroro mo mporpaMMam CpeaHero 94 0 94 0 0 0 0 0 94 0 0 0 13
podeCCHOHAILHOTO 00pa30BaHUs




